

午後的田中

2B 陳心怡

最近有很多測驗，又有些讓我心煩的事，令自己心情欠佳。為了排解鬱悶的心情，我決定到樓下走走，讓自己不那麼煩躁。

下樓後，我以緩慢的步伐步向田園。田園是個美麗而寧靜的地方，四周只有花草樹木，除了我之外，一個人也沒有。午後的陽光照耀着田園，為田園的花草樹木添上一層耀眼的金黃。樹葉的綠也被這金黃遮蓋少許，與金黃的陽光互相映照。地上一盆盆的花兒有紅有黃，也有藍色的，剛好與綠葉襯托出四社的顏色。田園在午後是如此寧靜，這種寧靜是其他地方都不具備的。

沿着田園的小路，我走到魚池前。魚池裏的魚兒有大有小，正在光芒四射的金黃天體下嬉水玩樂。魚池的一邊，一朵白色的蓮花正盛開着，那白蓮花白得像璧玉，在墨綠的池水和翠綠的蓮葉間特別顯眼。白蓮出於污泥而不染，這正代表了田中的學生在現今社會黑暗的氛圍下仍能堅持自我的原則，成為一朵朵純潔的蓮花。

離開魚池，我走到了幽靜的長廊。午膳時間已過，陪同子女用膳的家長早已離去，令長廊顯得有點冷清。陽光照不到長廊，令長廊更加陰涼，也為長廊添了些陰森的氣氛，與洋溢陽光的田園和魚池形成很大的對比。

我加快腳步，到了玉瑚樓有蓋操場。午膳過後，同學最愛到那兒打排球。不消一會，操場裏便圍起了一個個對壘的「排球陣」。金光照到操場，同學們在金光下有力的扣球、兇狠的回擊等動作都顯出他們的活力。突然，一個排球向我迎面襲來。

「小心！」一把男生的聲音同時傳出。幸而我及時接住排球，要不我就要「吃波餅」了。這驚險的一幕，在太陽的光芒下顯得有點滑稽。

走累了，我決定到小食部坐坐。小食部內只有玩康樂棋的同學，他們認真對打的樣子令人佩服。遠觀籃球場，一群學兄正在進行激烈的交戰。「咚」一聲，籃球撞到籃框上，然後彈了回來。只聽見其中一名學兄大喊一聲：「可惜啊！」隨後又繼續比賽，青春就在燦爛又有點猛烈的陽光中盡情揮灑。

我低頭看看手錶，差不多到演閱時段了。我快步奔上樓梯，趕回課室去，並回想田中寧靜、美麗、陰森和有活力的一面。這就是田中，多姿多采的田中、溫暖寧靜的田中、青春洋溢的田中。